
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE FELIZ NATAL 

ESTADO DE MATO GROSSO 

 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04.04.2022 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

• Abertura da sessão; 

• Leitura das correspondências; 

• Tribuna Livre. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

DO EXECUTIVO:                                      
 
                                     Projeto de Lei nº026/2022, Dispõe sobre a abertura de 
crédito adicional suplementar no orçamento vigente, e dá outras providências.  
Discussão e única votação 
                                          
        Projeto de Lei nº025/2022, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a realizar doação de Georreferenciamento do Assentamento Ena para 
o Incra – Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária, e dá outras 
providências. Despacha o para Comissão de L.J.RF.F.O 
 
                                  
          DO LEGISLATIVO:   
                                     Projeto de Resolução nº002/2022, Dispõe sobre as 
atribuições, organização, funcionamento e os procedimentos da Ouvidoria da 
Câmara Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, de autoria dos 
vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, 
Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, 
Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro Raposo PSC, Odenílio 
Moreira Sousa MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Discussão e única votação 
 
  
                                     Requerimento nº001/2022, Requeiro para que sejam 
tomadas as devidas providências no sentido de providenciar documentos 
referentes à empresa Maria Edna...LTDA, que presta serviços de fornecimento 
de mão-de-obra aos departamentos do serviço público municipal. A lista de itens 
e documentos requeridos ao executivo municipal está listada, de autoria dos 
vereadores Raimundo Pedro Raposo PSC e Felipe Reinehr Faganello PSDB. 
Discussão e única votação 
 
                          
 
       
         



                                     Indicação nº010/2022, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente Indicação 
para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de instalar 
redutores de velocidade no percurso da Rua São José dos Cedros, de autoria 
dos vereadores Raimundo Pedro Raposo PSC, Felipe Reinehr Faganello PSDB 
e Willian Diego Mirandola PSL. Discussão e única votação 
 

                                Indicação nº011/2022, para que seja encaminhado ao 
Excelentíssimo Prefeito Municipal José Antônio Dubiella, a presente Indicação 
para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de instalar câmeras 
de segurança e interfones na entrada das escolas municipais e da creche, de 
autoria Raimundo Gomes da Silva PSDB e Willian Diego Mirandola PSL. 
Discussão e única votação 
 

 
 
 
 
 
 


